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Hypotheéese = le taux de cotisation est aligné sur celui du
privé : il passe de 7.85% a 10.55%

t“e‘ ne?® Taux a 7.85 %
ac Calcul basé sur le | (taux actuel pour | Taux a 10.55 % PERTE
brut mensuel de | les fonctionnai- (taux du privé) MENSUELLE
res)
Echelon 4 -52 €
(3 ans d’ancienneté 1916 € 150 € 202€ (624 €/ an)
indice 416)
Echelon 8 - 66 €
(16 ans d'ancienneté 2446 € 192¢€ 258€ (792 €/ an)
indice 531)
Echelon 11 -82 €
(35 ans d'ancienneté 3031 € 237 € 319¢€ (984 €/ an)
indice 658)
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5“" ta Hypothése = recul du départ de 2 ans + fin du calcul sur les 6 derniers mois
et passage aux 2 derniéres années a partir de 2011 et sur 10 ans a terme.

Exemple 1:
PE ancien instit né en 1956 - entrée dans la fonction publique en 1974 a 18 ans
Départ a 57 ans en 2013 au 11éme échelon PE (indice 658)

: 1897 €/mois
: 1765 €/mois

Retraite calculée sur les 6 derniers mois (systéme actuel) = 11éme échelon
Retraite calculée sur les 2 derniéres années (projet) = 10eme échelon (ind 612)

Exemple 2 :
PE ancien instit né en 1966 - entrée dans la fonction publique en 1985 a 19 ans
Départ a 58 ans en 2024 au 6eme échelon Hors-Classe PE (indice 741)

: 2025 €/mois
: 1672 €/mois

Retraite calculée sur les 6 derniers mois (systéme actuel) = 6éme échelon HC
Retraite calculée sur les 10 derniéres années (projet) = 10eme échelon (ind 612)

Exemple 3 :
PE né en 1972 - entrée dans la fonction publique en 1995 a 23 ans
Départ a 64 ans en 2036 au 6éme échelon Hors-Classe PE (indice 783)

: 2432 €/mois
: 2044 €/mois
: 1901 €/mois

Retraite calculée sur les 6 derniers mois (systéme actuel) = 6éme échelon HC
Retraite calculée sur les 10 derniéres années (projet) = 11éme échelon (ind 658)
Ou en cas de fin de carriére « rapide » = 10eme échelon (ind 612)




